Duke Street Primary School Survey 2022 Summary

Aspect of School Fsitive g‘:"::""' Negative

88 parents completed the survey. know or (disagree
. (Strongly | neither or

(Respc.:mses recorded as %, which may not always add up to 100% due to agree or agree nor | strongly
rounding) agree) disagree) | disagree)
Ethos
Duke Street Primary is a caring school. 2L 1 0
The school meets my child's particular needs 94 g 1
The school keeps my child safe. 95 3 1
My child’s teacher knows my child well. 95 5 0
Children are encouraged to make a positive contribution to the school | 95 5 0
and wider community.
The school takes account of children's views. 92 8 0
Parental concerns are taken seriously by the school. 88 10 2
Standards
My child enjoys school. 93 6 1
The standard of teaching at Duke Street Primary is good. 98 l 0
My child is making enough progress at school. 95 3 1
The school has high expectations of my children. 92 8 0
The school has high expectations of children's behaviour 94 5 1
The school deals effectively with unacceptable behaviour, 88 11 1
The school is well led and managed. 93 5 2
The school has high expectations about attendance and punctuality. | 100 0 0
Communication
T am informed about the work my child's classes are doing in school. | 81 17 2
I am kept well informed about my child's targets / academic progress | 77 23 0
I am kept well informed about other aspects of my child's 81 18 1
development.
The school helps me to support my child's learning. 84 15 1
General / other comments:
There is a good atmosphere in school and children enjoy themselves * My daughter is thriving,
she loves school and I'm seeing many improvements * Kids love the school and teachers * We
are very happy with his progress * Would be nice to receive more updates on progress * Really
happy with the school. So many strong points compared to my girls’old school * My children
are both very happy here * She is very happy. She loves school and her teacher * Fantastic
school, very friendly teachers. I know my child is safe and well looked after * Brilliant school
* We could do with more newsletters instead of parent mail.




